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Zdalnie czy stacjonarnie? 
Ankieta dla Studentek i Studentów 

Wydziału Polonistyki



W ankiecie Zdalnie czy 
stacjonarnie? pytaliśmy 
naszych studentów, czy 
są za czasowym* 
przeniesieniem zajęć 
dydaktycznych w tryb 
zdalny.

* tj. na dwa tygodnie – z możliwością 
przedłużenia o kolejne dwa.

• Głosy studentów poszczególnych kierunków 
studiów stacjonarnych organizowanych na 
Wydziale Polonistyki zbieraliśmy od 17 do 12 
listopada 2021 roku.

• Informacja o możliwości wzięcia udziału w ankiecie 
została przesłana na adresy mailowe studentów; 
wiadomość była rozpowszechniona również za 
pomocą mediów społecznościowych Wydziału i 
poszczególnych Jednostek. 

• W wyznaczonym czasie zebraliśmy 1525 
odpowiedzi; po przeprowadzeniu selekcji danych 
(tj. zidentyfikowaniu zdublowanych głosów, 
odpowiedzi przesłanych przez studentów z innych 
Wydziałów oraz studentów WUM, studentów 
studiów doktoranckich i szkół doktorskich oraz 
pierwszych głosów studentów, którzy zmienili 
zdanie przed zakończeniem ankiety i zagłosowali 
ponownie) otrzymaliśmy liczbę 1450 głosów – na 
1974 studentów uprawnionych do głosowania.

• Wypowiedziało się 73,5 % studentów Wydziału!



Liczba głosów 
oddana przez 
studentów 
poszczególnych 
kierunków i stopni.
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Czy jest Pani/Pan za tym, żeby zajęcia na Pani/Pana kierunku czasowo 
przeszły w tryb zdalny?

Procentowy rozkład odpowiedzi wg kierunków studiów.
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Czy jest Pani/Pan za tym, żeby zajęcia na Pani/Pana kierunku czasowo 
przeszły w tryb zdalny?

Procentowy rozkład odpowiedzi wg stopnia i roku studiów.
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Czy jest Pani/Pan za tym, żeby zajęcia na Pani/Pana kierunku czasowo 
przeszły w tryb zdalny?

Procentowy rozkład odpowiedzi na kierunku filologia bałtycka.
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Czy jest Pani/Pan za tym, żeby zajęcia na Pani/Pana kierunku czasowo 
przeszły w tryb zdalny?

Procentowy rozkład odpowiedzi na kierunku filologia klasyczna i studia śródziemnomorskie.
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Czy jest Pani/Pan za tym, żeby zajęcia na Pani/Pana kierunku czasowo 
przeszły w tryb zdalny?

Procentowy rozkład odpowiedzi na kierunku filologia polska.
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Czy jest Pani/Pan za tym, żeby zajęcia na Pani/Pana kierunku czasowo 
przeszły w tryb zdalny?

Procentowy rozkład odpowiedzi na kierunku filologia polskiego języka migowego.
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Czy jest Pani/Pan za tym, żeby zajęcia na Pani/Pana kierunku czasowo 
przeszły w tryb zdalny?

Procentowy rozkład odpowiedzi na kierunku kulturoznawstwo – wiedza o kulturze.
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Czy jest Pani/Pan za tym, żeby zajęcia na Pani/Pana kierunku czasowo 
przeszły w tryb zdalny?

Procentowy rozkład odpowiedzi na kierunku logopedia ogólna i kliniczna.

13,33%

21,74%

30,00%

27,78%

57,89%

86,67%

78,26%

70,00%

72,22%

42,11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

II rok

I rok

III rok

II rok

I rok

II
 s

to
p

ie
ń

I s
to

p
ie

ń

Nie

Tak



Czy jest Pani/Pan za tym, żeby zajęcia na Pani/Pana kierunku czasowo 
przeszły w tryb zdalny?

Procentowy rozkład odpowiedzi na kierunku slawistyka.
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Czy jest Pani/Pan za tym, żeby zajęcia na Pani/Pana kierunku czasowo 
przeszły w tryb zdalny?

Procentowy rozkład odpowiedzi na kierunku sztuka pisania.
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Czy jest Pani/Pan za tym, żeby zajęcia na Pani/Pana kierunku czasowo 
przeszły w tryb zdalny?

Procentowy rozkład odpowiedzi na kierunku sztuki społeczne.
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